



В Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели несовершеннолетнего под колесами трактора



Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели 15-летнего подростка.

В ходе проверки установлено, что днем 25 октября 2023 года неподалеку от поселка Ивановский Приволжского района Астраханской области 15-летний подросток, собирающий на поле картофель, запрыгнул на жесткую сцепку прицепа движущегося трактора, после чего, потеряв равновесие, упал под переднюю ось буксируемого прицепа и в результате получил телесные повреждения. От полученных травм подросток скончался в медицинском учреждении.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Октября 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1834690>